

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
«КИЄВО-МОГИЛЯНСЬКА АКАДЕМІЯ»

НАКАЗ

24 04 2017

Київ

№ 190

Про затвердження  
«Порядку визнання в Національному  
університеті «Києво-Могилянська академія»  
здобутих в іноземних вищих навчальних  
закладах ступенів вищої освіти

Відповідно до ухвали Вченої ради НаУКМА (протокол № 4 від 30 березня 2017 року),

**НАКАЗУЮ:**

Затвердити «Порядок визнання в Національному університеті «Києво-Могилянська академія» здобутих в іноземних вищих навчальних закладах ступенів вищої освіти (додається).

Президент

А.А. Мелешевич

Віце-президент з науково-педагогічної  
роботи (навчальна робота)

В. М. Ожоган

Віце-президент з наукової роботи та  
інформатизації

Т.О. Ярошенко

Керівник Центру забезпечення якості освіти

С.М. Квіт

Начальник юридичного відділу

С. О. Сироткіна

Начальник відділу міжнародного  
співробітництва

Л. Ю. Човнюк

Помічник президента

Л. В. Косенко

Додаток

до наказу від 24.04 2017 № 190

## ПОРЯДОК

**визнання в Національному університеті «Києво-Могилянська академія»  
здобутих в іноземних вищих навчальних закладах ступенів вищої освіти**

### І. Загальні положення

1.1. Цей Порядок розроблено відповідно до Порядку визнання здобутих в іноземних вищих навчальних закладах ступенів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 05.05.2015 №504.

1.2. Цим Порядком встановлено процедуру визнання Національним університетом «Києво-Могилянська академія» здобутих в іноземних вищих навчальних закладах ступенів вищої освіти (зокрема, бакалавра, магістра) та/або пройдених періодів навчання, з метою забезпечення права громадян, які здобули вищу освіту або пройшли певний період навчання у навчальних закладах інших держав, на продовження навчання та/або провадження професійної діяльності в НаУКМА відповідно до законодавства України.

Цей Порядок не поширюється на визнання періодів навчання під час виконання програм міжнародної академічної мобільності між НаУКМА та іноземними установами, оформленими відповідними договорами.

1.3. У цьому Порядку терміни вживаються в таких значеннях:

академічні права - право власника іноземного документа про освіту на продовження навчання, що надається власнику документа про освіту в країні походження документа;

документ про освіту (освітній документ) - документ, який містить дані власника документа про ступінь вищої освіти, фахову спеціалізацію або професійну перепідготовку випускника освітньої установи або засвідчують проходження періоду навчання (далі - Документ);

кваліфікація - офіційний результат оцінювання і підтвердження, який отримано, коли освітня установа встановила, що особа досягла компетентностей (результатів навчання) відповідно до стандартів вищої освіти, що засвідчується відповідним документом про освіту (освітнім документом);

компетентний орган - орган, якому офіційно доручено ухвалювати рішення про визнання іноземних кваліфікацій;

освітня установа - заклад освіти іншої країни, який присуджує ступені вищої освіти та видає документи про освіту і періоди навчання;

перевірка автентичності - процес, за допомогою якого НаУКМА як компетентний орган встановлює автентичність документів з метою пересвідчення в тому, що вони є дійсними (не підроблені, не змінені);

